

今日泰山

城中事

新闻热线
6982110

关注城市动态 聚焦本地民生

欢迎提供线索,
一经采用奖励50-1000元

79名大学生“野路”爬泰山

3名学长带了76名大一新生,绕过检票口约一里处被查

本报泰安10月15日讯(记者 邵艺谋 通讯员 李大营) 15日,某驻泰高校3名学长带着76名大一学弟、学妹从非游览线路爬泰山,被景区稽查人员发现并拦截。据介绍,这伙大学生所走的线路比较陡峭,部分学生衣服上有不少泥土。

15日上午10点,泰山管理行政执法局票证稽查工作人员在景区内巡逻检查,当巡逻到香油湾时,看到附近有人从“野路”上山。稽查队员上前拦截,发现几十名年轻人,在拦截下第一批人后,又不断有几拨年

轻人从原路赶来,被稽查人员拦个正着。

通过询问,稽查人员发现先后拦截的几拨年轻人是一起的,共有79人,都是某驻泰高校的大学生,想从非游览线路进山看风景。据了解,这79人中,有3名是带路的学长,其余的76名都是今年刚入学的大一学弟、学妹。“他们走的非游览线路比较陡峭难走,很多学生身上都有泥土,看上去有些狼狈。”稽查人员告诉记者,他们对想继续上山的学生补学生票,并引导到正规线路上山,

不想继续上山的学生则从正规线路返回。

“从非游览线路非常危险。”稽查人员说,现在正值泰山防火期,游客如果携带火种从非游览线路上山可能会引发事故。此外,非游览线路上山对游客而言非常危险。据了解,泰安市政府曾下发《关于加强泰山风景名胜区非游览线路进山管理的通告》,规定任何单位和个人不得经非游览线路进山游览,否则可给予100元以上、5000元以下的罚款。



读世界

15日是国际盲人日,泰安盲人学校开展读书征文。
图为学生在优秀作品展示窗前触摸盲文阅读。

本报记者 赵苏炜 摄

新泰志愿者进敬老院义演

演出精彩,有的老人感动哭了

本报泰安10月15日讯(记者 王伟强 通讯员 张新君) 14日下午,40名志愿者来到新泰市汶南镇敬老院,为八十多名孤寡老人献上精彩文艺节目,提前送去节日祝福。

14日下午4点左右,泰安市公益志愿者协会工作人员正在新泰市汶南镇敬老院内忙着搭建舞台,台前坐满老人,大家都在焦急地等待着节目开始。4点半左右,泰山梅花拳表演拉开演出序幕,七组演员精彩对打,让台下观众捏了把汗;

23名孩子演唱歌曲《爱的奉献》,感动现场所有人;65岁老人二胡独奏《骏马奔驰保边疆》,引来阵阵掌声……台下不少老人看着看着,激动地哭了。今年75岁的孤寡老人王芳英说,她来敬老院五年,平时没事喜欢唱歌,第一次在敬老院看到这么精彩的演出,她非常高兴。要不是因为感冒嗓子不好,她真想上台唱上几句。

新泰市汶南镇敬老院院长房田顺说,敬老院共有81名老人。老人

们平时只是下下棋、打打牌、看电视,娱乐活动比较少。“这场演出非常及时,丰富老人们精神生活,让他们现场看了一场重阳节晚会。”

泰安市公益志愿者协会新泰办事处负责人王成团说,为了让孤寡老人度过一个幸福的重阳节,他们组织40名志愿者来敬老院表演节目。“年龄最大的志愿者72岁,最小的9岁,大家提前三四天排练,就是要让老人们欣赏到最好的节目。”

酒后踹坏电梯困在里面半小时

男子乱按乱跳惹祸,被消防救出

本报泰安10月15日讯(记者 刘来) 一男子在酒店喝醉后,跑进电梯内乱踢乱跳,结果电梯出故障卡了近半小时。酒店工作人员报警后,和消防队员一起将男子救出。

15日上午,东岳大街西段一家星级酒店内,一部电梯前放着“暂停使用”的警示牌。“上周五坏的,电梯厂家来看了说要换一个配件,很快就能用了。”酒店工作人员说,12日晚上9点多,酒店几名客人晚饭时喝了不少酒,其中一名男子王翔(化名)喝醉后在酒店里到处乱跑,工作人员跟在他后面,他直接

跑进电梯里。

“电梯停到1楼后,突然不动了。”酒店工作人员说,事后他们通过监控看到,王翔进入电梯后乱按乱跳,还踹了电梯好几下,导致电梯出现故障忽然停住。工作人员找来电梯间钥匙,但是1楼的电梯门始终打不开,赶紧打电话报了警。

泰安市消防支队特勤一中队消防队员赶到现场后,查看情况决定从2楼救援。工作人员打开2楼电梯门,从平台缝隙里看到男子正坐在电梯厢内,情绪比较激动。酒店工作人员爬到酒店顶层,手动操作

顶层升降开关,一点一点将电梯厢上升。救援空间足够后,两名消防队员将男子拉出来。男子从跑进电梯到被救出,前后近半小时。

记者从泰安市消防部门获悉,今年以来消防部门已经接到多起电梯故障求助,既有电梯质量引起的问题,也有人员超载、人为破坏导致的故障。消防队员介绍说,市民在乘坐电梯时也需注意,不要乱按按钮,不要强行阻止电梯闭合,也不要用力撞击电梯。一旦发生故障,立即通过应急按钮或者电话求助。

让我远程操作试试 偷你网上话费没商量

本报泰安10月15日讯(记者 邢志彬) 15日,一骗子谎称通过“QQ远程协助”试用软件,结果迅速抄走该软件注册信息,修改密码,转走余额。开网店的范先生因此损失300元,同一天还有两卖家被同一手段分别骗走5000元。

家住博文中学附近的范先生在淘宝开网店,主营话费充值,同时也卖充值平台软件。15日,一QQ号加他为好友,称想买该充值平台。“买家”说对软件不放心,想先通过QQ远程协助功能,试用和操作一下软件。

建立远程协助连接后,对方控制了范先生的电脑,没有试用软件功能,而是以很快的速度打开该软件的注册信息页面。范先生当时就感觉情况不对,快速退出QQ,并修改软件密码,还是晚了一步,密码已经被人修改。几分钟后,交易记录显示

平台上300元变成350个Q币,被骗子转移到一QQ账户里。范先生说,从骗子的操作来看,对方显然对该平台极熟悉,肯定有一个人事先打开修改密码的页面,看到他注册信息的邮箱和手机号等信息后,迅速输入修改密码。他今天刚给平台充了300元,全被骗走了。

范先生说,他曾在联通公司上班,自己开网店也十年了,各种骗局都见过,从来没被上过当,这是第一次“栽了”。他赶紧到同行交流群里,提醒同行注意,谁知群里正在讨论这个问题,原来有两个同行有一样的遭遇,分别被转移走五千元。骗子的QQ号是同一个,对方IP地址显示陕西宝鸡。

目前,岱宗坊派出所已介入调查,提醒卖家和买家交易中都不要使用远程协助功能,以免泄漏信息。

“老同学”来电真亲热 第二天就张口“借钱”

本报泰安10月15日讯(记者 赵苏炜) 14日,泰城冯先生接到一位陌生号码的电话,说是他的老同学,冯先生信以为真。15日,“老同学”称有急事借钱,一番周折之后,冯先生识破其骗局。

14日,冯先生突然接到一个陌生的手机号码,他接通电话后,对方操着广东口音用仿佛老朋友的口气说着:“喂,是我啊,听不出我是谁来吗?咱们都是老朋友了,还听不出来?”惊诧中,冯先生还是没有听出此人到底是谁,但是听到此人是广东口音,又想到自己的确在广东有一位老同学,冯先生就一下子喊出来:“不是老李?”

“对,就是我。”此人随即接电话聊起来。在两人的电话中,“老同学”说他在泰安,想约冯先生第二天见个面。

第二天,“老同学”又打

电话给冯先生说下午就要来见他,并说自己的银行卡忘带,希望冯先生帮个忙。“老同学”说:“我现在有急事差一两千块钱,能不能先借给我?”放下电话后,冯先生越想越感到不对劲,便没再搭理。

骗子并没有就此罢手,中午又拨通了冯先生的手机,说自己在高速公路遭遇车祸,开车撞了人,急需用钱。这次冯先生更加坚定这位“老同学”是个骗子,当机立断,拒绝骗子的要求。

民警提醒,冒充朋友或虚构亲友出事故救急汇钱进行诈骗的案件很多,凡是接到来路不明的电话或短信要求转账的,一定要多方查证,如自称是亲朋需要帮忙救急,请不要轻信他人身份,不要急于付钱,待核实身份后再作决定。



领油

15日,为庆祝即将到来的老人节,岱岳街道办事处北关社区为老年人发放花生油,拥有社区户口的60岁以上无退休金的老人,每人都能领到一桶,当天共有100多位老人领到花生油。

本报记者 陈新 摄